



Žilinský
samosprávny
kraj

Forma jednotlivých příloh je podrobně popsána v příl. II.7 PpŽaKU.

1. Přehled povinných příloh k žádosti o NFP na malý projekt		
Poř. č.	Povinné přílohy	Požadovaný počet */
1	Podrobný rozpočet malého projektu	1 originál a 1 běžné kopie
2a	Identifikace žadatele/partnera (čeští žadatelé/partneři) – je-li relevantní	1 originál a 1 běžné kopie
2b	Identifikace žadatele/partnera (slovenští žadatelé/partneři) – je-li relevantní	1 originál a 1 běžné kopie
3	Doklad o jmenování statutárního zástupce organizace, který podepisuje žádost o NFP – žadatel/hlavní přeshraniční partner - je-li relevantní	1 originál a 1 běžné kopie
4a	Vzor Plné moci ČR žadatelé - je-li relevantní	1 originál a 1 běžné kopie
4b	Vzor Zplnomocnění SR žadatelé - je-li relevantní	1 originál a 1 běžné kopie
5	Výpis z rejstříku trestů	1 originál a 1 běžné kopie
6a	Čestné prohlášení - ČR žadatelé	1 originál a 1 běžné kopie
6b	Čestné prohlášení - SR žadatelé	1 originál a 1 běžné kopie
7	Podklady pro posouzení finančního zdraví žadatele (čestné prohlášení) - je-li relevantní	1 originál a 1 běžné kopie
8	Dohoda o spolupráci partnerů na malém projektu	1 originál a 1 běžné kopie
9	Příprava malého projektu	2 běžné kopie
10a	Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – ČR žadatelé – je-li relevantní	1 originál a 1 běžné kopie
10b	Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – SR žadatelé - je-li relevantní	1 originál a 1 běžné kopie
11	Přílohy požadované při realizaci stavebních Doklady prokazující vlastnické právo k nemovitostem – katastrální mapa	1 originál a 1 běžné kopie

Přehled povinných příloh k ŽoNFP

12	investic v rámci malého projektu - je-li relevantní	Doklady k povolení stavby – doklad o zahájení řízení	1 originál a 1 běžné kopie
13		Technická dokumentace	1 originál a 1 běžné kopie
14		Fotodokumentace stavebního objektu	elektronicky (CD resp. DVD)
15	Elektronická verze žádosti na CD resp. DVD, flash disk. Příloha povinně dokládána	Elektronická verze žádosti, rozpočtu a všech příloh na CD resp. DVD, flash disk včetně projektové dokumentace staveb	1 originál

Pokud má žadatel k dispozici již konkrétní doklad či potvrzení k dané příloze již před podáním žádosti o NFP, doloží jej současně se žádostí o NFP a nemusí jej již dokládat až před Oznámením či podpisem Smlouvy, pokud to připouští příloha č. II.7 PpŽaKU.

2. Přehled příloh dokládaných před Oznámením		
Poř. č.	Povinné přílohy	Požadovaný počet
k 6a	Doklad o zajištění spolufinancování – je-li relevantní	1 originál a 1 běžná kopie
k 6b	Potvrzení místně příslušného správce daně o bezdlužnosti Doklad o zajištění spolufinancování – je-li relevantní	1 originál a 1 běžná kopie
k 11	Příloha požadovaná při realizaci stavebních investic v rámci malého projektu - je-li relevantní Doklady prokazující vlastnické právo k nemovitostem (výpis z listu vlastnictví, příp. doklad prokazující majetkově- právní vztahy)	1 originál a 1 běžná kopie
k 12	Příloha požadovaná při realizaci stavebních investic v rámci malého projektu v případě dvoustupňového řízení - je-li relevantní Doklady k povolení stavby v právní moci – rozhodnutí o umístění stavby (v ČR) / územní rozhodnutí (v SR)	1 originál a 1 běžná kopie

3. Přehled příloh dokládaných před Smlouvou		
Poř. č.	Povinné přílohy	Požadovaný počet
k 12	Příloha požadovaná při realizaci stavebních investic v rámci malého projektu- je-li relevantní Doklady k povolení stavby (příslušný doklad o povolení stavby v právní moci)	1 originál a 1 běžná kopie
k 15	Elektronická verze žádosti, rozpočtu a všech příloh daných výzvou na CD resp. DVD, flash disk	1 originál
	Žádost o NFP i s rozpočtem originálně podepsaná oběma partnery	3 originály nesvázané
	Smlouva o zřízení příjmového účtu k malému projektu	1 běžná kopie a originál/ověřenou kopii minimálně k nahlédnutí

*/ tam, kde je v textu uvedeno originál, rozumí se originál nebo úředně ověřená kopie originálu